

证券代码：688400

证券简称：凌云光

公告编号：2024-022

凌云光技术股份有限公司 2023 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

凌云光技术股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于 2024 年 2 月 24 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司 2023 年度业绩快报，现对相关内容修正如下，具体以公司披露的 2023 年年度报告为准，提请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：人民币 万元 万股

项目	本报告期		上年同期	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
营业总收入	264,024.38	264,093.08	274,878.27	-3.92
营业利润	11,145.57	11,789.23	12,921.76	-8.76
利润总额	11,686.97	11,852.22	12,982.77	-8.71
归属于母公司所有者的净利润	17,188.77	16,393.49	18,766.79	-12.65
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	15,081.61	12,226.22	16,659.64	-26.61
基本每股收益（元）	0.37	0.35	0.46	-23.91
加权平均净资产收益率（%）	4.35	4.24	7.00	减少 2.76 个百分点
	本报告期末		本报告期初	

	修正前	修正后		修正后的增减变动幅度（%）
总资产	511,867.57	508,519.50	501,416.34	1.42
归属于母公司的所有者权益	398,244.67	397,102.79	389,111.93	2.05
股本	46,350.00	46,350.00	46,350.00	0.00
归属于母公司所有者的每股净资产（元）	8.61	8.57	8.40	2.02

注：1.依据《企业会计准则解释第16号》及《公开发行证券的公司信息披露解释性公告第1号——非经常性损益（2023年修订）》，公司对上年同期及本报告期初的相关数据进行了对应调整。

2.以上财务数据以合并报表填列，但未经审计，最终结果以公司2023年年度报告为准。

3.上述数值保留两位小数，部分数值因四舍五入在尾数上略有差异。

二、业绩快报修正原因说明

（一）业绩快报差异情况

公司本次修正后的业绩快报与公司已披露的《2023年度业绩快报公告》中主要财务数据的差异：修正后的归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为12,226.22万元，比修正前减少2,855.39万元，降幅为18.93%。本次修正后的业绩快报其他财务数据和指标与前期披露的业绩快报数据不存在重大差异。

（二）造成业绩快报差异的具体原因

依据《公开发行证券的公司信息披露解释性公告第1号——非经常性损益（2023年修订）》，修正了非经常性损益数据；对部分政府补贴基于实际到账情况按照权责发生制对费用归属年度进行期后事项调整；公司结合所得税税审情况，修正了应纳税所得额，对应修正了所得税费用发生额。

（三）与审计师沟通情况

本次业绩快报更正系经公司与审计机构充分沟通后谨慎确认并对财务报表及时进行调整后的结果，因本次修正给投资者带来的不便，公司深表歉意。

（四）风险提示

本公告所载 2023 年度主要财务数据为初步核算的数据，具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

凌云光技术股份有限公司董事会

2024 年 4 月 25 日